

Manželský čtyřúhelník na horách – úterý 21. února 2023, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Osudy čtyř protagonistů z komedie Manželský čtyřúhelník, která se dočkala přes 200 repríz, nedaly spát ani Fanny agentuře, ani autorovi.

Jakub Zindulka se tedy zamyslel nad tím, co z našeho běžného života se do prvního dílu nevešlo.

Kdo má vynášet smetí, proč se chlapi nikdy neptají na cestu a jak se správně vymačkává zubní pasta?

Nejen to budeme řešit na horské chatě před Vánocemi.

Hrají:

Ivana Jirešová, Růžena, Česká republika

Dana Homolová, Květa, Česká republika

Vladimír Kratina, Míra, Česká republika

Martin Sitta, Radim, Česká republika

Připravujeme na březen a duben

Zdeněk Izer – Na plný coole – pondělí 6. března 2023, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené scénky, parodie, mnoho skvělých vtipů a imitování celé řady populárních českých i zahraničních zpěváků a zpěvaček.

Vystoupení je opět obohaceno videoprojekcemi, nejrůznějšími zábavnými kostýmy a převleky a světelnými efekty.

Jak víla Modrovláska splnila tři přání – úterý 14. března 2023, 17:30, sál kina Jablonné nad Orlicí

Pohádkový příběh nás přenesení do lesního království, kde žijí nejenom zvířátka, ptáčci, ale i křehké bytosti. Co se může stát, když si lidé chtějí přírodu podmanit a přizpůsobit její zákony svým přáním?

A co když si se vzácnými dary nedokážou poradit? Zvítězí sobectví, nebo pokora a láska? Lenivý a nafoukaný pytlák Matěj chystá past na Zajíčka Ušáčka a jeho hubatá žena Anděla chodí ráda do lesa na houby. Přesto, že se mají rádi, často se dohadují, protože si každý prosazuje jenom to své.

Nevěří, že se s pohádkovými bytostmi opravdu mohou setkat a také nevědí, že se jejich přání mohou snadno vyplnit. A tak, ve chvíli, kdy do jejich života vstoupí kouzelná moc Víly Modrovlásky, začíná příběh plný nečekaných událostí.

Hraje: CziDivadlo Praha